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Kurzprotokoll  

der Gemeinderatssitzung vom Mittwoch, 19. August 2015, 18 Uhr, Rathaus Frauenfeld 

 

 

Protokollgenehmigung 

 

Das Protokoll der Gemeinderatssitzungen vom 1. Juli 2015 wird einstimmig genehmigt. 

 

 

Interpellation betreffend "Gleiche Bodenpreise für städtische Alterseinrichtungen" von 

den Gemeinderäten Stefan Geiges, Michael Hodel und Christof Regli  

 

Die Diskussion wird von Gemeinderat und Interpellant Stefan Geiges gewünscht. Diese wird im 

Anschluss rege geführt.  

 

Der Stadtrat sieht zurzeit keinen Handlungsbedarf. Die Entwicklung wird man jedoch mit Sicher-

heit im Auge behalten.  

 

 

Eingereichte Parlamentarische Vorstösse 

 

An der heutigen Ratssitzung wurden folgende Einfachen Anfragen eingereicht:  

 

 "Projekt Regionaler Radweg – Stand der Arbeiten" von Gemeinderat Christoph Keller  

 "Eigenkapital der Stadt Frauenfeld" von den Gemeinderäten Jörg Schläpfer und Philipp 

Geuggis  

 "Velostation Frauenfeld" von Gemeinderat Thomas Gemperle 

 "Politisches Engagement des Stadtschreibers – zum Vorteil der Stadt?" von Gemeinderat 

Stefan Leuthold 

 

Diese Einfachen Anfragen werden an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 

 

 

An der heutigen Ratssitzung wurde folgende Interpellation eingereicht:  

 

 "Wasserversorgung und Abwasserentsorgung" von Gemeinderat Herbert Vetter 

 

Diese Interpellation wird an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 
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An der heutigen Ratssitzung wurden folgende Motionen eingereicht:  

 

 "Teilrevision Geschäftsreglement für den Gemeinderat" von den Gemeinderäten Peter  

Hausammann und Kurt F. Sieber 

 "Teilrevision Gemeindeordnung" von den Gemeinderäten Peter Hausammann und Kurt  

F. Sieber 

 

Diese Motionen werden an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 

 

 

- - - 

 

 

Die Details der heutigen Gemeinderatssitzung sind dem später im Internet veröffentlichten aus-

führlichen Protokoll zu entnehmen. 
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